誓約書

私は、「第3回プチっとはるのマルシェ」への出店にあたり、下記の事項について厳守すること を誓約します。

記

- 1 私又は従事予定者は、次のいずれにも該当する者ではありません。
 - (1) 高知県暴力団排除条例(平成22年高知県条例第36号)第24条に規定する暴力団員等
 - (2) 暴力団員でなくなった日から5年を経過しない者
 - (3) 暴力団又は暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有している者及び同一生計を有している者
 - (4) 私又は従事予定者が所属する法人(法人でない団体で代表者又は管理人の定めのあるものを 含む。)の役員等が、暴力団又は暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有している者
 - (5) 公の秩序又は善良な風俗に反する行為を行うなど、社会通念上不適切と認められる者
- 2 出店申込に名義貸し、虚偽の記載その他不正な方法による出店等は一切しません。
- 3 出店申込時や祭り当日に、プチっとはるのマルシェ実行委員会関係者や警察官からの身分確認 証等提示要求に従います。
- 4 暴力団との関係等を調査するため、出店申込書や本誓約書が関係機関に提出されることに同意します。
- 5 暴力団にみかじめ料、ショバ代等の名目を問わず、一切金品等を渡したり、暴力団にとって利益となる行為をしません。
- 6 暴力団員及び暴力団関係者を従業員等として一切使いません。
- 7 営業中において、粗野、卑猥な言動をするなどお客等に迷惑をかける行為はしません。
- 8 半裸体及び刺青をのぞかせる等の粗野な服装や態度をとりません。
- 9 プチっとはるのマルシェ実行委員会が定めた出店場所、車両の乗入方法、ゴミの回収方法等の出店要綱及び出店説明事項を厳守します。
- 10 プチっとはるのマルシェ実行委員会関係者の指示には積極的に従い、マルシェの運営に全面的 に協力します。
- 11 上記各事項に偽りがあった場合は、出店の不許可、出店許可の取消又は露店の撤去の措置をとられても、一切異議申立をいたしません。

令和 7 年 月 日

プチっとはるのマルシェ実行委員会 御中

出店団体名:

責任者氏名: 印

出店作業参加予定者	ふりがな	生年月日	住所	電話番号
(男・女)				
(男・女)				